

ОТЗЫВ
научного руководителя о работе
Сметаниной Алёны Игоревны

фамилия, имя, отчество соискателя

над диссертацией на тему «Разработка инновационной стратегии организации для обеспечения ее конкурентоспособности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Сметанина Алёна Игоревна начала работу над диссертацией в 2018 с момента поступления в аспирантуру. Диссертационное исследование проводилось согласно тематикам научно-исследовательских работ кафедры туризма и управления персоналом.

Полученные результаты апробировались на международных и всероссийских конференциях, отражены в статьях, 4 из которых опубликованы в рецензируемых изданиях из перечня, рекомендованного ВАК по соответствующим наукам.

В качестве инструментария в исследованиях Алёна Игоревна использовала методы анализа и синтеза, индукции и дедукции, статистический анализ, анкетирование, метод экспертного опроса, методы оптимизации и формализации, метод компаративного анализа, графический метод, метод Саати, метод корреляционно-регрессионного моделирования.

Совмещая научную деятельность с преподавательской, Алёна Игоревна активно внедряет научные результаты в учебный процесс. Работа в качестве исполнителя в государственных контрактах и научно-исследовательских работах дала особую почву для размышлений в научно-исследовательской деятельности. Дисциплинированность, добросовестность, настойчивость в исследовательской деятельности дали возможность провести исследование без отрыва от основной деятельности.

В ходе работы над исследованием Сметанина Алёна Игоревна сформировалась как исследователь, способный решать научно-практические задачи, в процессе их решения демонстрирует неподдельный интерес к проблематике научного исследования.

Соискатель умеет анализировать, структурировать и обобщать информацию, знает предмет своего исследования. Алёна Игоревна успешно справилась с планом

диссертационной работы, что характеризует её как исследователя. Среди положительных сторон стоит отметить критический подход к исследуемой проблеме, внимание к деталям, вариативность предложенных решений научной проблемы.

Диссертация по своей актуальности, научной новизне, практической значимости соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Как научный руководитель, считаю что диссертация Сметаниной Алёны Игоревны на тему «Разработка инновационной стратегии организации для обеспечения ее конкурентоспособности» отвечает требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденном Правительством Российской Федерации от 24.09.2013 №842; может быть рекомендована к публичной защите по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями), а её автор заслуживает присуждения научной степени кандидата экономических наук.

Директор института экономики и менеджмента федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Вятский государственный университет»,
канд. экон. наук, доцент

18.09.2022



Савельева Надежда
Константиновна

Подпись научного руководителя, кандидата экономических наук, доцента, директора института экономики и менеджмента федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Вятский государственный университет» Савельевой Надежды Константиновны заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета ФГБОУ ВО
«Вятский государственный университет»




И.В. Ходырева